

Большой театр опустил занавес

Вчера спектаклем «Спартак» балетная труппа Большого театра Союза ССР завершила гастроль в Новосибирске. Они продолжались две недели и прошли с огромным успехом. Восемнадцать представлений, показанных в нашем городе, вылились в яркий, красочный праздник большого искусства.

Перед последним спектаклем на сцену поднялись руководители и творческие работники ГАБТ и представители театральной общественности Но-

восибирска. Заведующий отделом культуры обкома КПСС В. И. Велюханов тепло поблагодарил гостей, поздравил мастеров искусств с огромным успехом, пожелал новых творческих достижений. Он вручил коллективу прославленной труппы Почетную грамоту обкома КПСС и облисполкома, которой отмечен выдающийся успех московских мастеров балета в Новосибирске.

Гостям были преподнесены цветы и сувениры. Коллектив

Новосибирского театра оперы и балета подарил московским коллегам большой альбом фотографий, отражающих творческую жизнь новосибирских мастеров балета.

С ответным словом выступил заместитель генерального директора ГАБТ, заслуженный деятель искусства РСФСР А. А. Калеватов.

Затем был показан балет А. Хачатуряна «Спартак», вызвавший большой интерес многочисленных зрителей.

«Вечерний Новосибирск»
г. Новосибирск

11 9 ИЮЛ 1976